
Bien identifier au préalable la position géographique au sein de l'entreprise du pc, l'utilisateur qui utilisera le 
PC et le nom du PC 

Exemple 

 

Lorsque le PC est joint au domaine, on le retrouvera dans l'OU Computers 

 

Clique gauche sur le PC\Déplacer 

Dans l'OU Pallanche Computers, choisir la bonne sous OU en fonction de sa position géographique 

 

Une fois le PC dans sa bonne sous-ou il faut l'ajouter au groupe d'ordinateur qui lui correspond 

Clique gauche sur le pc\Ajouter à un groupe 



 

Ajouter le à son groupe PRINT 

 

Dans Pallanche Users 

 

Clique gauche sur l'utilisateur du pc\propriétés 

 

Dans Membre de 



 

Utilisateurs du domaine (normalement par défaut) 

Ajouter les groupes NTFS qui lui sont accordés pour accéder au dossier partagé 

 

Ajouter TOUS les groupes MAPPAGE (MAPPAGE Compta si autorisation d'y accéder) pour avoir les 
lecteurs réseaux des dossiers partagés 

 

Ajouter TOUS les groupes RACCOURCIS (RACCOUCIS Compta si autorisation d'y accéder) pour avoir les 
lecteurs réseaux des dossiers partagés 

  

OK puis Appliquer 

  

 


